МКУК «Ейская ЦБС»

Библиотека-филиал № 2
Поэзия мужества и верности 
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к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне

к 100-летию со дня рождения поэта-фронтовика Кронида Александровича Обойщикова
Ейск 2020
Правила обращения с книгой
1. Брать книгу чистыми руками

2. Не перегибать книгу, от этого выпадают страницы

3. Не класть в книгу карандаш и другие предметы, от этого рвется переплет

4. Не загибать страницы. Пользуйтесь закладкой.

5. Не читать книгу во время еды.

6. Не писать в книге ни ручкой, ни карандашом
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Приходите:
г. Ейск, ул. К. Маркса, 25

тел. 8(86132) 2-21-90
Ждем:

С 10:00 до 18:00

Выходной – понедельник

Санитарный день – последняя пятница 

месяца
Сайт в Интернете:
http://www.bibleiska2.ucoz.net
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10 апреля 1920 года родился 
прозаик, драматург, очеркист, 
переводчик, автор песенных стихов,
лирик и публицист 
Кронид Александрович Обойщиков
(1920-2011)

Член Союза писателей СССР и России, член Союза журналистов СССР и России. Заслуженный деятель искусств Кубани, заслуженный работник культуры России, Герой труда Кубани, Почетный гражданин города Краснодара, народный поэт Адыгеи, Почетный член краснодарской краевой организации Героев Советского Союза, Героев России и полных кавалеров ордена Славы, участник ВОВ, подполковник в отставке, лауреат премии кубанского комсомола имени Н. Островского. 

Гордость кубанской поэзии, известный поэт и общественный деятель России
Кронид Обойщиков – родился в станице Тацинская, 
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Ростовской области. Детские и школьные годы прошли на Дону и Кубани, в ст. Брюховецкой, г. Кропоткине, г. Армавире, г. Новороссийске. В 1938 году в Новороссийске окончил 10 классов. Окончил Краснодарское авиационное училище, военный лётчик. Участник Великой Отечественной войны, служил на Юго-Западном фронте, Северном флоте в качестве штурмана в бомбардировочном полку, охранял конвои союзников. Награждён за боевые заслуги, двумя орденами Отечественной войны II степени, орденом Красной Звезды.        Первое стихотворение восьмиклассника Кронида Обойщикова было напечатано в газете «Армавирская коммуна» в 1936 году. В послевоенные годы печатался в армейских и флотских газетах и журналах. 

В 1963 году вышел первый сборник стихов «Тревожное счастье». 
Издал более 30 книг, в том числе: «Бессонное небо», «Линия судьбы», 

«Награда», «Мы были». «Салют победы», «Имя твоё в небесах пронесу». В течение многих лет поэт занимался поиском материалов о Героях Советского Союза - кубанцах. Эти материалы были использованы при создании книги «Кубани славные сыны», альбомов «Золотые звёзды Кубани», четырёхтомной антологии биографий кубанцев - Героев Советского Союза и трёхтомного поэтического сборника «Венки Героям Кубани», а также в документальных кинофильмах «Дороги отцов»,  «Военные врачи», «Сын комбата».   Кронид Обойщиков написал много замечательных поэтических произведений для детей: «Светофорик», «Зайка-пешеход», «Как слонёнок учился летать». Делал переводы поэтов Северного Кавказа. Стихи К. Обойщикова переводились на адыгейский, украинский, эстонский, татарский и польский языки.
